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一般選抜（前期日程）　2025年2月3日（月）

●経済学部（産業経済学科）　●商学部（経営学科）

74　簿記・会計

Ⅰ
 問
1

ア イ ウ エ オ
帳簿 重要性 買入価額 付随費用 費用配分
カ キ ク ケ コ

売上原価 発生 未収 貨幣性 実現

問
2

理由
①収益を正確に計算することができるから。
②資金的裏付けのある確実な収益を計上できるから。

Ⅱ 勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

⑴ 現　　　金 330,000 売　　　上
仮受消費税

300,000

30,000

⑵（所得税）預り金 518,000 現　　　金 518,000

⑶
当 座 預 金
創　立　費

27,000,000

72,000

資　本　金
株式払込剰余金
現　　　金

13,500,000

13,500,000

72,000

⑷
仕　　　入

立　替　金

138,000

4,200

前　払　金
当 座 預 金
現　　　金

30,000

108,000

4,200

⑸
未　収　金
減価償却累計額
減価償却費

920,000

2,822,400

205,800

車両運搬具
固定資産売却益

3,920,000

28,200

Ⅲ
 

ア イ ウ エ
仕入 54,000 損益 5,711,000
オ カ キ ク

繰越商品 154,000 仕入 3,802,000

Ⅳ
 

ア イ ウ ①
引当金繰入 評価損 減価償却費 100,000

② ③ ④ ⑤
23,000 671,000 20,000 1,000
⑥ ⑦ ⑧ ⑨

4,000 30,000 356,000 1,712,000
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一般選抜（前期日程）　2025年2月4日（火）

●経済学部（経済学科）　●商学部（会計専門職プログラム（経営学科），貿易学科）

75　簿記・会計

Ⅰ ① ② ③ ④ ⑤
企業会計原則 真実 流動 固定 （正常）営業循環

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
財産 損益 純資産（資本） 実現 貨幣

Ⅱ 勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1.
貸倒引当金
貸 倒 損 失

45,000

15,000

売　掛　金 60,000

2.
売　掛　金
試用仮売上

400,000

400,000

（試用）売上
試用販売契約

400,000

400,000

3.

当 座 預 金
手形売却損
売　掛　金

395,000

5,000

100,000

売 上 （高） 500,000

4.

給　　　料 250,000 所得税預り金
社会保険料預り金
普 通 預 金

5,000

35,000

210,000

5.
クレジット売掛金
支払手数料

297,000

3,000

売 上 （高） 300,000

Ⅲ 問
1

建物 備品 車両運搬具
900,000 2,560,000 450,000

問
2 5,250

問
3 11,000

Ⅳ
 

① ② ③ ④ ⑤
のれん償却 14,100 68 80 140

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
952 3,000 400 940 2,900
⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

4,500 272 1,000 3,552 1,020
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一般選抜（前期日程）　2025年2月5日（水）

●商学部（商学科）

76　簿記・会計

Ⅰ 
問
1

ア イ ウ エ
前払金

（前渡金も可）
前受金

（受取手付金も可）
未収金

（未収入金も可） 未払金

問
2

未収収益は，一定の契約にしたがって継続して役務を提供している場合，すでに提供した役務に対する
未収額をいう。（役務の提供とは，店舗や土地を貸したり，資金を貸したりすることなどをいう）

該当する勘定科目（２つ）

未収家賃 未収利息　など

Ⅱ 勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額
⑴ 開　業　費 1,500,000 当 座 預 金 1,500,000

⑵
車両運搬具減価償却累計額
車両運搬具
固定資産売却損

310,625

760,000

189,375

車両運搬具
当 座 預 金

710,000

550,000

⑶

繰越利益剰余金

その他資本剰余金

3,300,000

2,200,000

未払配当金
利益準備金
未払配当金
資本準備金

3,000,000

300,000

2,000,000

200,000

⑷ 売　掛　金 81,700 売　　　上
現　　　金

80,500

1,200

⑸ その他資本剰余金 7,500,000 自 己 株 式 7,500,000

Ⅲ
 
問
1

⑴ ⑵ ⑶
2,760,000 2,970,000 210,000

問
2 15,750,000

Ⅳ 
a b

のれん その他有価証券評価差額金
① ② ③ ④

9,768,000 6,435,000 8,207,100 7,550,000
⑤ ⑥ ⑦ ⑧

13,500,000 3,750,000 2,280,000 4,750,000
⑨ ⑩ ⑪ ⑫

84,000 62,832,100 740,000 5,784,000
⑬ ⑭ ⑮

2,600,000 6,934,100 150,000
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一般選抜（前期日程）　2025年2月6日（木）

●商学部第二部（商学科）

77　簿記・会計

Ⅰ
 問
1

⒜ ⒝ ⒞ ⒟ ⒠
経済的資源 貨幣 費用 金融 流動

⒡ ⒢ ⒣ ⒤ ⒥
固定 当座 棚卸 有形固定 無形固定

問
2

営業循環
基準 企業の通常の営業活動の循環過程で生じた資産を流動資産とする基準

1年基準 決算日の翌日から 1年以内に現金化または費用化する資産を流動資産とする基準

手順 営業循環基準が適用できるか検討し，適用できない場合は 1年基準を適用できるか検討する。
いずれも適用できない場合固定資産とする。

問
3 将来，収益の獲得または費用の削減が認められる場合

問
4
正しい損益計算のために，当期の費用となる部分と資産として次期に繰越し，次期以降に費用化する部
分とに分けるという原則

Ⅱ 借　　方 貸　　方
勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

⑴
当 座 預 金

株式交付費

90,000,000

300,000

資　本　金
資本準備金
現　　　金

45,000,000

45,000,000

300,000

⑵ 特　許　権 3,600,000 当 座 預 金 3,600,000

⑶ 当 座 預 金
仕　　　入

135,000

105,000

売　　　上
積　送　品

135,000

105,000

⑷ クレジット売掛金
支払手数料

194,000

6,000

売　　　上 200,000

⑸ 仮払法人税等 17,500,000 当 座 預 金 17,500,000

Ⅲ 問
1 ABXY（A社，B社，X社，Y社）

問
2

⒜ ⒝ ⒞ ⒟ ⒠
のれん 90,000 4,500 非支配株主持分 13,500

Ⅳ ① ② ③ ④ ⑤
8,000 1,700 棚卸減耗損 20 800
⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

930 870 営業利益 5,280 仕入割引
⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮
25 80 手形売却損 50 経常利益
⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳

固定資産売却益 固定資産除却損 災害損失 当期純利益 2,509
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一般選抜（前期日程）　2025年2月11日（火）

●経済学部　●商学部　●商学部第二部（商学科）

78　簿記・会計

Ⅰ
 ⑴

借方科目 金　　額 貸方科目 金　　額
貸倒引当金繰入 30,000 貸倒引当金 30,000

⑵

① ② ③ ④
流動資産 560,000 貸倒引当金 30,000
⑤ ⑥ ⑦ ⑧

530,000 売上純利益 800,000
販売費及び
一般管理費

⑨ ⑩ ⑪ ⑫
30,000 600,000 営業利益 200,000

⑶
次期以降に生じる可能性の高い貸し倒れの見積高￥30,000は，当期の売上高￥2,000,000の稼得のために
生じたものであるため，これを貸倒引当金繰入として損益計算書に計上することによって収益と費用の
対応が適正に行われ，適切な期間損益の計算が可能となる。

⑷
売掛金の残高￥560,000から次期以降に生じる可能性の高い貸し倒れの見積高￥30,000を差し引いた
￥530,000が売掛金の回収可能額であるため，この貸倒見積高￥30,000を貸倒引当金として賃借対照表に
計上することによって売掛金の適切な評価額の表示が可能となる。

Ⅱ 借方科目 金　　額 貸方科目 金　　額

⑴ 仕　　　入 65,500 電子記録債権
当 座 預 金

27,800

37,700

⑵ リース資金 250,000 リース債務 250,000

⑶ 現　　　金 1,936,000 自 己 株 式
その他資本剰余金

1,617,000

319,000

⑷ 当 座 預 金
役 務 原 価

1,000,000

725,000

役 務 収 益
仕　掛　品

1,000,000

725,000

⑸ 仕　　　入 453,000 前　払　金
買　掛　金

48,000

405,000

Ⅲ ① ② ③ ④ ⑤
598,000 115,000 2,520,000 4,320,000 1,800,000

Ⅳ
 

① ② ③ ④ ⑤
76,000 9,500 240,000 200,000 322,000
⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

233,000 500 15,000 6,000 23,500
⑪ ⑫

64,000 53,500


